



法務部廉政署新聞稿

發稿日期：108 年 5 月 29 日

發稿單位：法務部廉政署防貪組

聯絡人：組長陳范回

聯絡電話：(02)23141000 轉 2061

2019 廉潔教育校園宣導專車系列活動抵達澎湖

邀您一起廉潔、保育、護海龜

「廉潔教育校園宣導專車系列活動」今（29）日特地到達澎湖縣，由廉潔寶寶們率先開場，和澎湖縣廉政四俠客人偶以海龜舞相見歡，並結合在地富有海洋保育教育意義的海龜野放活動，以及廉政人員精心設置的廉潔闖關遊戲，與現場近 400 位澎湖縣當地的學童們一起感受廉潔、保育、護海龜的教育意義！

為呼應及落實聯合國反貪腐公約預防措施中所倡議之反貪腐教育工作，並使外界瞭解法務部廉政署持續推動廉潔教育向下扎根的用心與決心，本署 2019 年統籌規劃辦理「廉潔教育校園宣導專車系列活動」，並擇定於全臺 8 個主要活動場地停靠；本系列活動已於新北市及臺中市熱情登場，本（29）日特別在澎湖縣嵵里沙灘貝殼館舉辦，由本署陳副署長榮周出席，與澎湖縣賴縣長峰偉、海洋委員會海洋保育署黃署長向文、臺灣澎湖地方法院李院長淑惠、臺灣澎湖地方檢察署黃檢察長謀信、澎湖縣議會劉陳議長昭玲、馬公市公所葉市長竹林、澎湖科技大學陳主任正國等貴賓共同倡導「少貪心、零浪費、護海龜」的廉潔教育及海洋保育理念。

本次活動透過跨域資源整合，發揮共同教育的效果；除了澎湖縣政府海龜野放活動外，現場亦有經濟部、財政部、行政院農業委員會、海洋委員會海洋保育署、臺北市政府、新北市政府、臺中市政府、高雄市政府、臺東縣政府及澎湖縣政府等 10 個政風機構精心設置富有廉潔教育意義的闖

關遊戲，讓現場的學童們同時瞭解廉潔誠信與海洋保育的重要。

廉潔教育校園宣導專車系列活動接下來將於6月25日在桃園市文華國小舉辦「閱讀好品格·廉政心活力」活動，將廉潔教育與創新科技結合，透過AI機器人讓廉潔誠信教育融入學童的日常活動中；廉政署誠摯邀您共襄盛舉，大手牽小手為下一代的廉潔教育而努力。